

2017“寻美鹰城”活动大数据出炉

全市2296家单位的8万人走30亿步

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市体育局获悉,2017“寻美鹰城”活动大数据报告出炉。全市2296家单位的8万人参与,共行走30亿步。

2017“寻美鹰城”活动由市委实施全民健身计划领导小组办公室、市直机关工委、市文明办、市总工会、市文广新局、市旅游局、市卫计委、市人社局、市体育局联合承办。活动以“寻美鹰城 健康你我 文明生活”为主

题,以全民健身促进精神文明建设,喜迎平顶山市建市60周年。这是一项由平顶山市结合城市自身发展需求,倾力打造出的系列活动。活动借助线上竞赛APP及新媒体的展示与传播,以运动健康为本,以体育+健康、体育+文化、体育+全域旅游等内容为形,以跨界为特征,以创新为方向,周期贯穿全年。

市体育局负责人介绍,2017“寻美鹰城”设线上和线下两个活动部分。线上活动自2017年4月15日开始,12月30日结束。活动

以竞赛APP设置的虚拟路线为依托,虚拟路线以平顶山特色地标点为目标里程触发点,参赛者日常竞赛数据被换算成对应里程数之后将点亮相关地标点。线下活动则贯穿全年。2017年1月14日,“寻美鹰城”活动启动以来,分别举办了趣味体育游戏及健步走活动专场、“健康中国行·走进中原”尧山站杖杖健步走交流活动、以“节能有我,绿色共享”为主题的“节能宣传月”健步走活动、平顶山市哑铃工间操比赛、全民体育嘉年华等活动。

法甲：大巴黎八球狂胜第戎

新华社巴黎1月17日电(记者苏斌)乌拉圭前锋卡瓦尼17日攻入代表巴黎圣日耳曼的第156个进球,追平“瑞典神塔”伊布拉希莫维奇,并列排在队史射手榜首位。内马尔上演“大四喜”,迪马利亚和姆巴佩也有进球,攻击线四人组一同发威的“大巴黎”在法甲第21轮中主场8:0狂胜第戎,继续以11分优势领跑积分榜。

卡瓦尼追平队史纪录的进球出现在第21分钟,他接到迪马利亚的右路传球,完成一记标志性的头球破门。送出助攻前,迪马利亚已经为球队两度建功,他先在第4分钟奉献一脚高质量的左脚弧线球,又在第15分钟将内马尔的传球轻松送入空门。

第42分钟,内马尔主罚的直接任意球让对方门将雷内防不胜防。

“大巴黎”进入下半场后攻势不减。第戎后卫贝灵第57分钟的一次停球失误,成全了内马尔的轻松破门。内马尔在第73分钟摆脱防守球员后完成“帽子戏法”。此后他送出助攻,替补登场的姆巴佩小角度低射破门。第83分钟,卡瓦尼禁区内被扬贝灵放倒,内马尔点球一蹴而就,上演本场“大四喜”。8:0,“大巴黎”在王子公园球场完成了一场狂胜。

里昂队客场以2:0击败近期状态不错的甘冈,超越马赛和摩纳哥,升至积分榜第二。

同样客场作战的圣埃蒂安队度过了失望的一天,他们0:3不敌联赛“副班长”梅斯。

其他比赛中,亚眠1:1战平蒙彼利埃,昂热3:1战胜特鲁瓦,里尔1:2不敌雷恩,图卢兹与南特1:1握手言和。



澳网：蒋欣妍/汤千慧无缘女双首轮

1月18日,蒋欣妍(左)/汤千慧在比赛中。

当日,在2018年澳大利亚网球公开赛女子双打第一轮比赛中,中国组合蒋欣妍/汤千慧以0:2不敌德国组合巴特尔/维特赫夫特,无缘下一轮。

新华社发(朱宏业 摄)

巴萨不败金身告破

新华社马德里1月17日电 西班牙国王杯足球赛八强战首回合17日进行3场比赛,巴塞罗那队客场0:1不敌同城兄弟西班牙人队,本赛季29场不败纪录就此结束。

巴塞罗那队在这场比赛中遣出包括梅西在内的多名主力,但球队却始终未能敲开对手的大门。第63分钟,巴萨获得绝佳的改

写比分的机会,罗伯托在禁区内被绊倒获得点球,梅西罚球却被洛佩斯奋力扑出。第88分钟,西班牙人队上演绝杀,梅伦多接队友右路回传低射得手,助主队以1:0胜出。

马德里竞技队本轮迎战塞维利亚队,刚刚回归球队不久的迭戈·科斯塔再次在比赛中斩获进球,他于第73分钟在一次禁区内的

混战中为马竞力拔头筹。但随后马竞门将莫亚在第79分钟误将对方的传中碰入网窝。比赛临近结束前,科雷亚单刀突入禁区,面对上前封堵的门将低射破门,助塞维利亚队将比分定格在2:1。

当日另一场比赛中,巴伦西亚队主场2:1击败阿拉维斯队。

NBA

汤普森砍38分创赛季新高 勇士取得四连胜

本报讯 北京时间1月18日,NBA常规赛继续进行,勇士客场以119:112击败了公牛。

此役过后,勇士迎来四连胜,继续保持联盟第一的位置。“水花兄弟”表现出色,汤普森三分球13投7中,拿下了赛季最高的38分,库里投中6记三分,得了30分、9个篮板。勇士队另一名球星杜兰特得到19分、8个篮板和7次助攻。

公牛三连胜结束。洛佩斯得了16分,杜恩得到16分、5个篮板和4次助攻,拉文只得5分。(吴哥)

▶勇士队球员汤普森在比赛中投篮 新体



火箭队两将均被禁赛两场

据新华社华盛顿1月17日电 在15日进行的休斯敦火箭队和洛杉矶快船队的美职篮(NBA)比赛中,双方球员发生冲突。经过两天的调查,美职篮17日宣布,火箭队球员阿里扎和杰拉德·格林将被禁赛两场。

当时卷入冲突的火箭球员保罗·哈登以及快船队球员格里芬都没有受到处罚。美职篮表示,赛后阿里扎和格林闯进快船队的更衣室,试图与某位快船球员理论,联盟没有说明这位快船球员是谁,也没有说到底在更衣室里发生了什么。联盟同时表示,当时也在现场的保罗和哈登扮演的都是劝架的角色。

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 45.09 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



公益体彩 爱心同行——河南省体彩中心赴汝州为脑瘫儿童送温暖

1月13日,来自河南省体彩中心党支部的党员代表和部分销售网点代表一行9人冒着料峭寒风,驱车百余公里奔赴河南省汝州市金庚康复医院,代表河南省体彩中心党支部全体党员,河南省体彩中心郑州东、西区分中心全体工作人员以及爱心人士、彩民为医院的脑瘫儿童送去了冬日的温暖和新年的祝福。

汝州市金庚康复医院是河南省汝州市脑瘫儿童康复治疗“明天计划”的国家定点医院。院长宋兆普出身中医世家,在多年行医生涯中,义务救助贫困残疾患者4000多人,义务救治脑瘫患儿3000多名,4次远赴新疆联合当地组建康复机构,救治脑瘫患儿1400多名。

2017年11月下旬,通过郑州新闻广播得知

宋兆普院长的事迹后,河南省体彩中心党支部的党员同志们被宋院长的“仁心仁术”深深感动,同时也为金庚康复医院目前所面临的资金短缺、物资匮乏问题感到着急和揪心。

经过与郑州新闻广播电台进行充分沟通,河南省体彩中心党支部决定在河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心设立一个捐助点,接受郑州新闻广播爱心听众、热心市民、彩民捐助。同时,按照河南省体彩中心党支部部署,第四党小组在郑州东区分中心二楼会议室召开了“主题党日”活动。活动结束后,大家纷纷要求为汝州市金庚医院的脑瘫儿童们捐款,把来自体彩中心的温暖送到各位患儿手中。

1月13日早上7点半,带着河南省体彩中心党支部的殷殷嘱托,第四党小组党员代表、分中心工作人员代表将1400元现金和价值2万多元的物资,以及郑州新闻广播爱心听众、热心市民、彩民捐助的衣服、小米、洗洁精、奶粉、尿不湿等生活用品,一起送到了汝州市金庚康复医院工作人员手中。

